Jaarverslag 2023  Openluchttheater Engbergen

Het seizoen begon voor ons met de NL Doe dag, samen met onze vrijwilligers en leden van de Lions Club hebben wij het Theater weer seizoen klaar gemaakt. Het was een fijne ochtend die werd afgesloten met het eten van heerlijke haantjes waar de Lion Club ( al bijna traditie) ons op trakteerden.
In de maand met begonnen wij met Amfipop,  dit jaar de 10e editie alweer. Amfipop een kleinschalig maar o zo sfeervol festival die bands en artiesten (zoveel mogelijk uit de regio) een podium bieden.
Daarna volgde een optreden van GEWOON ANDRE , de band zou in 2022 al optreden in ons theater maar de tegenvallende kaartverkoop deed ons besluiten het optreden door te schuiven naar 2023 en gelukkig liet het publiek ons niet in de steek en werd het een avond waar luidkeels de mooie nummers van Andre Hazes werden meegezongen.
Calling Elvis Tribute Band was in 2022 niet doorgegaan vanwege ziekte van de zanger en traden zij dus nu op in het Openluchttheater, het publiek was in grote getale aanwezig.
Common Ilse een tribute Ilse de Lange vulde het theater in juni met de prachtige nummers van Ilse de Lange gezongen met de mooie stem van Linda Scholten die samen met de muzikanten van de band het publiek ontroerden.
De kinderen genoten van de voorstelling Vreemde Vogels: vreemde vogels op de theatervloer maar ook geluiden van vogels rondom het theater. Kortom het was een magische voorstelling.
Na een korte zomervakantie stop werd er in het Openluchttheater een buitenfilm getoond. In samenwerking met de DRU konden wij gebruik maken van de film apparatuur en draaiden wij de film The Motorcycle Diaries en voorafgaand genoten wij van Nos Tres Latin Band  een Cubaanse band. Hilarisch was dat op het moment op het filmscherm een motorrijder onder uit ging het grote film doek door een windvlaag ook naar achteren viel. Gelukkig kon het publiek hier hartelijk om lachen
De maand september stond in het teken van een aantal tribute bands en ons jubileum weekend in het kader van ons 65 jarig bestaan.
En wat voor een bands nummers van de Britse Symfonische Rockgroep  Supertramp werden vertolkt door Bauke Bakker en zijn band Crime of the Century. Wat was het mooi: alle grote hits kwamen voorbij en als je je ogen dicht deed dan hoorde je dat het geluid heel dicht bij de originele nummers kwam,
 Als Het Openluchttheater Engbergen een dak had gehad was het dak eraf gegaan met het optreden van de Band Tribute tot he Doors met de zanger Lawrence Mul, toetsen Mathijs Stronks gitaar Vedran Mircetic ook gitarist bij De Staat en Mike Visser op Drums en Gerben Bielderman op bas. Wat een avond: geweldig!

Heel veel mensen kwamen luisteren naar de muziek van Phil Collins en Genesis vertolkt door Easy Lover a tribute to Phil Collins. Deze 10 koppige band nam het publiek mee met o.a. de nummers Take me home; In the air Tonight; Sussudio, het was een fantastische avond.
Als afsluiting van het seizoen ons 65 jarig jubileumweekend eind september. Dit weekend was gratis toegankelijk voor het publiek, mogelijk gemaakt door sponsoren De vrijdagavond werd geopend door  de wethouder Janine Kock. Zij vertelde dat de Gemeente trots is op ons Openluchttheater, een uniek theater en bijzonder cultureel erfgoed in een prachtige omgeving. De combinatie natuur en theater is heel speciaal. Janine bedankte alle vrijwilligers: mijn petje af zei ze zonder vrijwilligers was er wel een fysiek theater maar geen voorstellingen aldus Janine Kock.
Irene van der Aart trad na de openingswoorden op. Irene zong, rapte  en vertelde over de verschillen tussen Amsterdam en de Achterhoek en over haar Boer. Humoristisch, Hilarisch en zeker ook ontroerend opende Irene van der Aart ons jubileumweekend. Zaterdagmiddag stond in het teken van de kinderen: de voorstelling Tante Peet trok de aandacht van veel kinderen en zij werden na afloop verrast met eigen gebakken wafels door onze vrijwilligers. Zaterdagavond werd geopend door de SamBam percussiegroep Achterhoek , een daverende show waarna Laura van Kaan vervolgens Yara Beek en Band en Michel Wolsink het publiek verraste met hun optredens.

Ook hebben wij  dit jaar nieuwe poloshirts kunnen aanschaffen dit werd mogelijk gemaakt door een sponsor, daar waren wij heel blij mee
Jaarlijks nodigen wij onze buren uit de mensen die achter het theater wonen om bij een optreden/voorstelling  aanwezig te zijn. Ook dit wordt enorm gewaardeerd door de buurt.
Dit jaar hebben wij tijdens voorstellingen onze vrije gift pot in het theater gezet en mede door ook andere sponsoren en donateurs en subsidie kunnen wij in 2024 onze overkapping in de vorm van een chute gaan vervangen.
Een Theater voor door en van ons allemaal

Namens het bestuur van de Stiching
Voorzitter Joke Seinen


















